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1. Dada la siguiente matriz , encontrar los valores de p y q de tal manera
que el sistema tenga, si es posible,

r + y + z = 2p
20 — 3y + 2z = 4p
3r — 2y + qz = D

a. Solucién dnica.
b. Infinitas soluciones.
c. No tenga solucién.

2.
a. Supongamos que A , Py D son matrices cuadradas tales que

A= PDP~! . Probar que A2 = PD?P~1.

5 —6 —6
b. Para la matriz A = -1 4 2 la ecuacion caracteristica
3 —6 —4
|A—X|=—(\—-2)%(\—1).Sipara A = 1,se tiene que el vector propio
3
asociado es —1 , encontrar los vectores propios restantes.
3

c. Sean u, v, w € R3 vectores no nulos tales que Los vectores u L v,
v L wyu_l w .Demostrar que u, v, w son linealmente independientes.

3.

a. Muestre la concavidad de la funcién

fz,y,2) = —a® = 3y® — xy + 22" /4yl /3 —el-oty,

b. Siz==zg (y2 — 1:2) . Muestre que : xy z_‘rerQz;J = yz.Con 2z una funcion
diferenciable en = y y.

c. Si F(z,y) =aP +yP, calcular o,.

4. 81 f(z,y)=3—a2—y*+y°

a. Encontrar los puntos estacionarios y clasificarlos.

b. Encontrar el méximo y el minimo de la funcién sobre el conjunto delimi-
tado por las desigualdades 22 +9y% <1, = > 0.



5. Para el problema:

max U (z,y) = 100 — e® — e¥ sujeto a: p1a + pay = m

Ty

a. Solucionar utilizando el método de Lagrange.

b. Verificar que las condiciones son necesarias y suficientes.
c. Encontrar la funcién de maximo valor.



